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Portföy Seçimleri

● Temel Analize Dayalı En Çok Beğenilen Hisseler: Anadolu Hayat,
Enka İnşaat, Garanti Bankası, Koç Holding, Medikal Park, Migros,
Rönesans GYO, Tofaş, Yapı Kredi Bankası. Detaylar için tıklayın

● BİST’de dün beklentilerimiz paralelinde yatay bir seyir gördük. Önceki iki
günde olumlu ayrışan banka hisselerinde ise yine beklentimiz paralelinde
kâr satışları vardı ve bu endeksin yükselmesini önledi. Buna karşılık ana
endekse en güçlü katkılar Aselsan, Tüpraş ve Destek Faktoring
hisselerinden geldi. Bugün piyasa gündemi TCMB Para Politikası Kurulu
toplantısına odaklanacak. Piyasa genelinde Kurulun mevcut faiz oranlarını
koruyacağı görüşü bir süredir ağırlık kazanmış durumda. Yurt dışı tarafta ise
dengelenme arayışı sürüyor. Altının ons fiyatı kasımdan bu yana en düşük
seviyelere gerilerken, ABD hisse endeksleri de Pazartesi günkü
toparlanmanın ardından üst üste ikinci günlük düşüşünü gösterdi. BIST
açılışı öncesi ise Asya borsalarında bir miktar satış eğilimi, ABD endeks
vadelilerinde sınırlı bir toparlanma çabası görüyoruz. BIST’in artan yurt dışı
belirsizlik döneminde bir süre daha yatay seyretmesini bekleriz.

● Teknik Yorum: Endeks dün gün içerisindeki geri çekilmeyle test ettiği 13600
seviyesinden tepki yaşadı. Gün içinde 13600 – 13836 bandında hareket
eden endeks, günü 13745 seviyesinde yatayda (%+0,02) tamamladı. Günlük
değişimin oldukça sınırlı kalmasına rağmen kapanışın gün içi işlem
aralığının %61'inde gerçekleşmesi, gün içerisinde görülen satış baskısının
bir miktar dengelendiğini ve kapanışın görece güçlü bölgede oluştuğunu
gösteriyor. Bununla birlikte işlem hacminin 20 günlük ortalamanın yalnızca
%64'ünde kalması, piyasanın henüz güçlü bir yön oluşturamadığını ve
yatırımcıların bekle-gör yaklaşımını sürdürdüğünü ortaya koyuyor. Teknik
görünümde endeks halen hem 20 günlük ortalamanın (13975) hem de 50
günlük ortalamanın (13909) altında bulunuyor. Özellikle 50 günlük
ortalamanın hemen altında gerçekleşen kapanış, bu bölgenin kısa vadede
önemli direnç özelliğini koruduğunu gösteriyor. Buna karşın fiyatın 200
günlük ortalamanın (12614) oldukça üzerinde kalmaya devam etmesi orta
ve uzun vadeli ana trend yapısının korunduğuna işaret ediyor. Piyasa
geneline bakıldığında XU030 tarafında yalnızca 5 hissenin yükselmesi, 23
hissenin düşmesi ve 2 hissenin yatay kalması (%17 yükselen) satış
baskısının geniş tabana yayıldığını gösteriyor. ASELS (%+5,46), TUPRS
(%+2,31) ve DSTKF (%+1,96) pozitif ayrışan hisseler olurken; ASTOR (%-
4,68), VAKBN (%-3,07) ve TTKOM (%-2,62) negatif ayrışmanın öne çıktığı
hisseler arasında yer aldı. Endekste kısa vadede 13680-13584 bandı ilk
önemli destek bölgesi konumunda bulunuyor. Bu bölgenin altında
133218/12966 bandı gündeme gelebilir. Bu bölgeyi nispeten kuvvetli
destek ve tepki bölgesi olarak değerlendirmeye devam ediyoruz. Yukarı
yönlü hareketlerde ise ilk etapta 13909-13975 bandı önemli direnç bölgesi
olmayı sürdürüyor. Bu bölgenin aşılması durumunda 14175-14542 bandı
yeniden gündeme gelebilir. Genel görünümde kapanışın gün içi üst
bölgelerde gerçekleşmesi olumlu bir unsur olmakla birlikte, ortalamalar
altında kalınması kısa vadeli temkinli görünümün sürmesine neden oluyor.
BIST100 için 13680-13584-13081/12966 destek, 13909/13975-14175-
14541/600 direnç olarak izlenebilir.

● Detaylı Teknik Analiz Bülteni için tıklayın
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yatırımcı

Şirket Haberleri

● Halkbank (HALKB TI; Endeks Altı Getiri; 12A HF: 35,00 TL) KAP’ta yer alan açıklamasında ilgili ABD makamlarıyla imzalanıp
11 Mart’ta yürürlüğe giren Kovuşturmanın Ertelenmesi Anlaşması (DPA – Deferred Prosecution Agreement) kapsamında
öngörülen Uyum Raporu’nun, uzman kuruluş tarafından hazırlanarak ilgili mercilere teslim edildiğini; raporunun teslimini
takiben Halkbank ve ilgili ABD Bölge Savcılığı’nın ceza davasının düşürülmesine dair müşterek dilekçeyi mahkemeye 10
Haziran’da sunduğunu; mahkemenin kısa süre içerisinde ceza davasının düşürülmesini onaylayarak 9 yıldır devam eden ceza
davasını tamamıyla sonlandıracağını duyurdu. Haber yatırımcı risk iştahı için olumlu. Diğer taraftan Halkbank hisseleri bu
beklentinin kısmen fiyatlanmasıyla son bir yılda %126 yükselerek, banka endeksinin son bir yıldaki %6 getirisini belirgin
şekilde geçti.

● Logo Yazılım (LOGO TI; E.Ü.G.; 12A HF: 225TL) temettü hak kullanım tarihi 15 Haziran 2026 olarak belirlendi. Planlanan
temettü dağıtımı, şirketin 1Ç26 sonundaki 1.269 milyon TL seviyesindeki net nakit pozisyonunun yaklaşık %39’una karşılık
gelmektedir. Mevcut pay sayısı üzerinden hesaplandığında, temettü dağıtımı hisse başına 5,26 TL brüt temettüye karşılık
gelmekte olup, son kapanış fiyatına göre %3,7 temettü verimine işaret etmektedir.

● THY (THYAO; Nötr; 12A HF: 330 TL) Aylık Eğilimler - Rekor kargo performansı devam ediyor. Mayıs ayında toplam yolcu
sayısı %4 arttı. İç hat yolcu sayısı %4 arttı. Dış hat yolcu sayısı yıllık %4 arttı. Mayıs 2026’da toplam AKK yıllık %2,5, toplam ÜYK
yıllık %6,3 arttı. Mayıs ayında doluluk oranı yıllık 2,9 puan arttı. İç hat doluluk oranı 1,8 puan daraldı. Dış hat doluluk oranı 3,5
puan arttı. Mayıs 2026’da kargo hacmi yıllık %9 artarak 203 bin ton seviyesinde gerçekleşti. Olumlu.

● Bankacılık Sektörü: BDDK günlük bülten verisine göre 5 Haziran haftasında YP mevduat 4,2 milyar dolar azalışla 254,9 milyar
dolar ve TL mevduat 197,9 milyar TL artarak 18,0 trilyon TL oldu. Aynı hafta içerisinde TL krediler ve dolar bazında YP krediler
sırasıyla %0,5 artış ve %0,1 düşüş gösterdi. Bankacılık sistemindeki sorunlu krediler ise haftalık 14,7 milyar TL artışla (13
haftalık medyan: +5,0 milyar TL) 738,5 milyar TL ve sorunlu kredi oranı %2,76 oldu. BDDK verisi ayrıca yurt dışı yerleşikler
adına bankalarda tutulan TL menkul kıymet hacminde önceki haftaya göre 16,8 milyar TL düşüş olduğunu ortaya koyuyor.

HAK KULLANIMI BİLDİRİMLERİ 
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Ulusal Faktoring ULUFA - - 100.0% - - 1.91 3.82  
         

TEMETTÜ BİLDİRİMLERİ 

Şirket Kodu 

Brüt 
Temettü 

(TL) 

Brüt 
Verim 

(%) 

Son 
Kapanış 

(TL) 
Beklenen 

Tarih 

Derimod DERIM - 0.00% 41.20 --- 

Enda Enerji Holding ENDAE - 0.00% 21.60 ---     
     

PAY GERİ ALIM BİLDİRİMLERİ 

Şirket Kodu Pay Adedi 

Fiyat 
Bandı 
(TL) 

Tutar 
(milyon TL) 

Program Kapsamında 
Geri Alımların 
Özsermayeye 

Oranı 

Göknur Gıda Maddeleri Enerji İmal. İth. İhr. GOKNR 2,000,000  23.84 47.7 3.76% 

Global Yatırım Holding GLYHO 250,000  15.50 3.9 1.73% 

Ahlatcı Doğal Gaz Dağ. Enerji ve Yat. AHGAZ 270,725  31.16 8.4 2.74% 

Net Holding NTHOL 239,496  39.87 9.5 8.99% 

Toplam       69.5   
         

BEDELLİ SERMAYE ARTIRIMI/AZALTIMI BİLDİRİMLERİ 

Şirket Kodu 

Mevcut 
Sermaye 

(TL) 

Bedelli 
Oranı 

(%) 
Bedelli 

Tutarı (TL) 

Merko Gıda MERKO 850,000,000  100.0% 850,000,000  

 



Bu rapor Ak Yatırım tarafından hazırlanmıştır.

yatırımcı

Ak Yatırım Araştırma Bölümü Arastirma@akyatirim.com.tr

YASAL UYARI: Bu rapor ve yorumlardaki yazılar, bilgiler ve grafikler, ulaşılabilen ilk kaynaklardan iyi niyetle ve doğruluğu, geçerliliği,
etkinliği velhasıl her ne şekil , suret ve nam altında olursa olsun herhangi bir karara dayanak oluşturması hususunda herhangi bir teminat,
garanti oluşturmadan, yalnızca bilgi edinilmesi amacıyla derlenmiştir. İş bu raporlardaki yorumlardan; eksik bilgi ve/veya güncellenme gibi
konularda ortaya çıkabilecek zararlardan Akbank TAŞ, Ak Yatırım AŞ ve çalışanları sorumlu değildir. Akbank TAŞ ve Ak Yatırım AŞ her an,
hiçbir şekil ve surette ön ihbara ve/veya ihtara gerek kalmaksızın söz konusu bilgileri, tavsiyeleri değiştirebilir ve/veya ortadan kaldırabilir.
Genel anlamda bilgi vermek amacıyla genel yatırım tavsiyesi niteliğinde hazırlanmış olan iş bu rapor ve yorumlar, kapsamlı bilgiler,
tavsiyeler hiçbir şekil ve surette Akbank TAŞ ve Ak Yatırım AŞ’nin herhangi bir taahhüdünü içermediğinden, bu bilgilere istinaden her türlü
özel ve/veya tüzel kişiler tarafından alınacak kararlar, varılacak sonuçlar, gerçekleştirilecek işlemler ve oluşabilecek her türlü riskler
bizatihi bu kişilere ait ve raci olacaktır. Bu nedenle, işbu rapor, yorum ve tavsiyelerde yer alan bilgilere dayanılarak özel ve/veya tüzel
kişiler tarafından alınacak kararlar, varılacak sonuçlar, gerçekleştirilecek işlemler nedeniyle oluşabilecek her türlü maddi ve manevi zarar,
kar mahrumiyeti, her ne nam altında olursa olsun ilgililer veya 3. kişilerin uğrayabileceği doğrudan ve/veya dolayısıyla oluşacak zarar ve
ziyandan hiçbir şekil ve surette Akbank T.A.Ş, Ak Yatırım A.Ş ve çalışanları sorumlu olmayacak olup, ilgililer, uğranılan/uğranılacak zararlar
nedeniyle hiçbir şekil ve surette her ne nam altında olursa olsun Akbank TAŞ, Ak Yatırım AŞ ve çalışanlarından herhangi bir tazminat talep
etme hakkı bulunmadıklarını bilir ve kabul ederler. Bu rapor, yorum ve tavsiyelerde yer alan bilgiler “yatırım danışmanlığı” hizmeti ve/veya
faaliyeti olmayıp, genel yatırım danışmanlığı faaliyeti kapsamındadır; yatırım danışmanlığı hizmeti almak isteyen kişi ve kurumların, iş bu
hizmeti vermeye yetkili kurum ve kuruluşlarla temasa geçmesi ve bu hizmeti bir sözleşme karşılığında alması SPK mevzuatınca zorunludur.
Yatırım danışmanlığı hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında
imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede
bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Bu görüşler, genel yatırım danışmanlığı faaliyeti kapsamında genel olarak
düzenlendiğinden, kişiye özel rapor, yorum ve tavsiyeler içermediğinden mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir.
Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

mailto:austaci@akportfoy.com.tr;mdemirel@akportfoy.com.tr;ebilge@akportfoy.com.tr?subject=Yatırım%20Fikirleri
mailto:Arastirma@akyatirim.com.tr

